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HUMS.
NORMAS DE ENVÍO RESÚMEN COMUNICACIONES 
· Sólo se admitirán trabajos de investigación originales, que no hayan sido objeto de publicación previa y en idioma castellano. La presentación de comunicaciones que reflejen casos clínicos aislados NO serán aceptados para su presentación por el Comité Científico.
· Un mismo autor NO podrá presentar ni defender más de dos comunicaciones.
· Las comunicaciones sólo se podrán enviar utilizando el formulario adjunto (el nombre del archivo enviado seguirá la siguiente norma: JornadaInvestigacion_APELLIDOS DEL PRIMER AUTOR) y remitiéndolo a la siguiente dirección de correo: cdocencia.hms@salud.aragon.es.
· [bookmark: _GoBack]Plazo de presentación de comunicaciones: hasta el 18/10/2019

DATOS DE LA COMUNICACIÓN (remitir en formato Word, según formulario adjunto)
Título
Debe ir en mayúsculas y no superar los 120 caracteres.

Autores 
Se admite hasta un máximo de 6 autores, identificados, según normas internacionales de publicación de trabajos (Apellido Apellido, Inicial nombre).
La persona que presente la comunicación se identificará como primer autor y, necesariamente, deberá estar inscrito en la jornada. 
Indique el/los Servicio/s de procedencia de los autores.

Resumen
Debe tener una extensión máxima de 300 palabras (excluyendo título y autores) evitando en la medida de lo posible caracteres gráficos no usuales (tales como <,>, ±, etc.). No deben incluirse referencias bibliográficas. Se podrá adjuntar como máximo una tabla y/o figura. 

Estará estructurada en los apartados siguientes:
· Justificación
· Objetivos
· Material y Métodos
· Resultados y Conclusión

Candidatura a premio: Por defecto, todas las comunicaciones optan a premio. En caso de que su comunicación sea preseleccionada para premio, el comité científico puede solicitarle ampliar o modificar el formato de su exposición. 

Serán criterios de valoración para optar a premio: calidad del trabajo, capacidad traslacional y la colaboración entre distintas unidades. 

Pueden presentarse proyectos ya finalizados y/o en desarrollo.
